



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD BELIŠĆE  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/18-07/07

Urbroj: 2185/02-1-18-2

Belišće, 30. srpnja 2018. god.

## ZAPISNIK

sa 12. izvanredne sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 20. srpnja 2018. godine u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1., s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, mag.ing.comp., Dejan Šovagović, dipl.ing. Milan Zamaklar, Bojan Vuksanić, Dragomir Šimić, Ivanka Pek, Mario Balog, Milan Strahinec, Lara Vidaković, Katica Pepelko, Dragan Anočić, dipl.inž. šumarstva, Antonela Bungić Crnogaj, dipl.iur., Matko Jelkić, dipl.oec., Josipa Blažević, Marija Ilić.

OPRAVDANO NENAZOČNI: Lea Kozina, Nikola Svrtan.

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Dinko Burić, dr.med.-gradonačelnik, Andrej Bičak, dipl.iur. (Hidrobela d.o.o.), Slavko Milekić, dipl.iur., Monika Jurkin, mag.prim.educ., Ljiljana Žigić, dipl.oec.

SREDSTVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA: Mato Jerkić, Dajana Petovari (Bel-Press d.o.o.), Kristil Kifer (Gradski radio Belišće), Danijel Pleša (HRV), Tin Lacković.

Sjednicu Gradskog vijeća otvorio je njezin predsjednik D. Fletko zahvalivši se svima što su se odazvali istoj rekavši da se pojavila jedna izvanredna situacija te da na ovoj izvanrednoj sjednici nema točaka dnevnog reda poput aktualnog sata, usvajanja zapisnika i sl. Konstatira da je sjednici nazočno 15 od ukupno 17 članova Gradskog vijeća te da se mogu donositi pravovaljane odluke. Otvara raspravu o eventualnoj izmjeni ili dopuni dnevnog reda, a s obzirom da istih nije bilo dao je na glasovanje dolje navedeni dnevni red iz poziva:

1. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o utvrđivanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini u vlasništvu Grada Belišća označenoj kao k.č.br.1521/2 u k.o.Belišće

Gore navedeni dnevni red je glasovanjem jednoglasno (sa 15 glasova "ZA") usvojen kao konačni dnevni red današnje sjednice.

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

## Točka 1.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o utvrđivanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini u vlasništvu Grada Belišća označenoj kao k.č.br.1521/2 u k.o.Belišće

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je pročelnica Lj. Žigić koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke rekavši da je ovdje riječ o izvršenju obveze spajanja katastarskih čestica sukladno Geodetskom projektu nerazvrstane ceste- pristupne ceste prema odlagalištu otpada Belišće. Nakon podnietog obrazloženja otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali:

1. gradonačelnik D. Burić koji je pojasnio ovu točku dnevnog reda rekavši da je nakon prošle, 11. sjednice Gradskog vijeća održane 13. srpnja, naknadno u utorak iz Katastra Valpovo dobivena obavijest da, kako bismo mogli započeti radove, još moramo objediniti dvije čestice od kojih je jedna bila u vlasništvu Kombela d.o.o., a druga u vlasništvu Grada. Objedinjavanje tih čestica nije u ingerenciji gradonačelnika već Gradskog vijeća. Da nismo sazvali današnju sjednicu nego da smo čekali jesen, gradnja te ceste kojom želimo smanjiti donošenje blata u tu ulicu, počela bi vjerojatno u jesen kada bi strojevi koji bi radili na gradnji ceste samo pogoršali situaciju. Smatra da je svrhovito i pametno da smo sazvali ovu sjednicu s ovom točkom da bismo što prije započeli radove kojima želimo riješiti jedan veliki problem na području grada Belišća te moli vijećnike da prihvate navedenu Odluku.

2. vijećnik D. Anočić koji je rekao da podnosi malu digresiju jer se dobio samo tekst Odluke po ovoj problematici, a on smatra da je trebalo priložiti neku malu karticu teksta koja bi nam pomogla pri odlučivanju. Klub vijećnika HDZ-a će podržati donošenje ove Odluke u interesu Belišća ali moli da se ubuduće ova njegova rasprava ima u vidu.

3. predsjednik Vijeća D. Fletko koji je rekao da je prijedlog vijećnika Anočića u redu, s čime se složio i gradonačelnik D. Burić rekavši da se nažalost, s obzirom da se obavijest iz Katastra dobila u utorak, a on je u srijedu imao sastanak u Ministarstvu, nije imalo uopće vremena sastaviti neki tekst po ovoj problematici.

Nakon održane rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno (sa 15 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o utvrđivanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini u vlasništvu grada Belišća označenoj kao k.č.br.1521/2 u k.o.Belišće čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća je zaključio rad sjednice u 16,10 sati

Zapisnik načinio  
Savjetnik za lok. samoupravu  
Ivan Paloh, dipl. iur.



Predsjednik Gradskog vijeća:  
Dario Fletko, mag.ing.comp.